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BOSTON SA TEŠÍ NA CHÁROV NÁVRAT

HIGHLIGHT

V AREÁLI ŠPORTOVISKA MOMENTÁLNE
PREBIEHAJÚ PRÁCE NA VÝSTAVBE NOVEJ
HOKEJOVEJ STRELNICE, KTORÁ BUDE
SLÚŽIŤ NA ZLEPŠOVANIE STRELECKÝCH
SCHOPNOSTÍ HRÁČOV VŠETKÝCH
VEKOVÝCH KATEGÓRIÍ.
V UPLYNULÝCH DŇOCH BOLI UKONČENÉ
PRÍPRAVNÉ PRÁCE, VRÁTANE ŠALOVANIA
A NÁSLEDNEJ BETONÁŽE ZÁKLADOVEJ
DOSKY, KTORÁ TVORÍ ZÁKLAD CELEJ
STAVBY. PO VYTVRDNUTÍ BETÓNU BUDÚ
NASLEDOVAŤ MONTÁŽNE PRÁCE NA
KONŠTRUKCII A INŠTALÁCIA
TECHNOLOGICKÉHO VYBAVENIA.
CIEĽOM PROJEKTU JE VYTVORIŤ
MODERNÉ TRÉNINGOVÉ ZÁZEMIE, KTORÉ
PRISPEJE K ROZVOJU NAŠIH DETÍ. 

Môže veľa ponúknuť znie
z Bostonu.
Bývalý kapitán sa vracia
do Bruins, bude pôsobiť
ako mentor a poradca pre
hokejové operácie.

Keď David Pastrňák ako nováčik v kabíne Boston Bruins
prvýkrát stretol vtedajšieho kapitána Zdena Cháru, tak ho s
patričnou dávkou úcty oslovil "pán Chára". Ako výraz
rešpektu k starším mu vykal. Chára ho však rýchlo
presvedčil, že na formality veľmi nie je. Mladému Čechovi
dal najavo, aby sa k nemu správal úplne normálne.
Dvadsaťpäťka draftu 2014 sa tak v novom tíme hneď cítila
lepšie. Ako niekto, kto je vítaný.
Presne to Bruins chceli, keď vo štvrtok predstavili Cháru
ako svojho nového hráčskeho mentora a poradcu pre
hokejové operácie.
"So Zdenom je to také jednoduché. Vďaka svojej osobnosti
aj herným skúsenostiam môže veľa ponúknuť," vyhlásil
Pastrňák. "Ako hráči sme veľmi šťastní, že sa to stalo.
Myslím si, že každý mladík v kabíne musí vycítiť, akú
osobnosť v ňom získavame i ako pre nás môže byť
užitočný. Je tu pre nás."
Chára sa rozlúčil s aktívnou kariérou po sezóne 2021-22. Vo
svojej novej pozícii by mal byť spojkou medzi hráčmi a
realizačným tímom, očakáva sa od neho aj výpomoc s
rozvojom obrancov. Mimo klubu strávil päť rokov. Z
Bostonu odchádzal po sezóne 2019-20 a potom si ešte o
dva roky predĺžil kariéru vo Washington Capitals a New
York Islanders.Teraz je späť. Zase sa ho bude dať vidieť na
tréningoch Bruins a na domácich zápasoch.

HOKEJOVÁ STRELNICA

Pre Boston je jeho návrat veľkým povzbudením. Veľmi sa
teší aj na nového trénera Marca Sturma, s ktorým slovenský
obor na tejto adrese odohral štyri sezóny (2006-10).
"S jeho príchodom sa hneď zmenila atmosféra, už od
prvého tréningu," pochvaľoval si Sturm. "Hokejom sa stále
chcete baviť, ale keď príde čas na tvrdú prácu, tak sa do
toho musíte pustiť. V tejto schopnosti vycítiť pravú chvíľu
na prepnutie na plný výkon bol Chára veľký majster. Všetci
Bergeronovia a Sturmovia, skrátka ktokoľvek v tíme, sme
ho okamžite nasledovali."



OČAMI TRÉNERA :  TOBIAS MARGUŠ

Aký sa ti pracuje s hráčmi dorastu? S hráčmi dorastu je práca veľmi špecifická nakoľko je to
senzitívne obdobie, no keďže náš vekový rozdiel nie je až taký veľký, dá sa to bez nejakých
veľkých problémov zvládnuť.

Ako ste rozbehli sezónu? Sezóna sa nerozbehla na dobrej note. Keďže v našom tíme sú
minimálne skúsenosti z dorastu z minulých sezón, chvíľu nám trvalo dostať sa do zápasového
tempa a zvyknúť si aj na náročný zápasový program. Zlepšujeme sa každým zápasom, čo je
vidieť aj na našom  hernom prejave. 

 

TOBIAS MARGUŠ

 ROZHOVOR  - MARTIN ŠPAŇO 

Aká bola príprava ? Príprava prebehla bez problémov. Snaha sa hráčom nedá uprieť, určite by sa toho dalo dať
viac tréningom, no vzhľadom na ich vek a kategóriu je to v poriadku. Dôležitý je pre nás rozvoj detí, to je to čo je
naša priorita.

Ako sa zhostili hráči svojich pozícii? Hráčske pozície nebolo ľahké prijať pre hráčov úplne, keďže v tejto pozícií
nikdy predtým neboli no pomaly sa dostávame, kde by sme chceli byť. 

Čo plánujete do ďalšieho obdobia ? Na čom treba popracovať ? Pokračovať v dobrom tréningovom procese, a v
rozvoji hráčov. My tréneri vieme, že sa dá vyhrať nad každým a postupne nato prichádzajú aj hráči, ale je
potrebné aby tak bol každí nastavení, ísť do každého zápasu s tým že ho ideme vyhrať.

Ako sa cítim v Lamači? V Lamači sa cítim veľmi dobre, mám tu výborné podmienky na
trénovanie, mám tu veľa spoluhráčov s ktorými sa už dlhšie poznáme, sú tu fantastickí
tréneri, ktorí majú chuť s nami pracovať a zlepšovať nás, buduje sa strelnica, na ktorú sa
osobne veľmi teším, keďže si budeme môcť zlepšiť streľbu. Hrá sa mi tu veľmi dobre,
takže to tu hodnotím veľmi pozitívne. 

Aká je nálada v tíme? Nálada v tíme je podľa mňa dosť dobrá, keďže cítime že sa
zlepšujeme, zatiaľ teda bohužiaľ nemáme body, aj keď už boli zápasy v ktorých sme si
ich mohli zobrať, ale my stále makáme a tu výhru by sme radi dosiahli čo najrýchlejšie,
čiže nálada nemá byť prečo negatívna, z každého zápasu sa poučíme a sústredíme sa
na ďalšieho súpera, ktorého s víťaznou mentalitou chceme poraziť.

Ako sa pripravujem na zápas? 
Tak, moja príprava na zápas začína už predchádzajúcim večerom kedy si vlastne strážim nejaké to jedlo, čas
spánku, ktorý vlastne býva okolo 9 hodín, a na ďalší deň potom už nie je nič špeciálne, pustím si motivačnú
hudbu, opáskujem hokejky, skontrolujem, pripravím výstroj. Tiež si niekedy v noci predstavujem herné situácie
ktoré sa možno stanú v zápase, ako ich riešiť, ale nejaké rituály, alebo tak moc nemám. 

Ako hodnotím tréningový proces?
 Tréningový proces sa mi veľmi páči, máme skills ľady, niekedy máme kondičné/korčuliarske ľady. V
tréningovom procese sa teraz hlavne zameriavame na zlepšenie streľby a predbránkového priestoru. Taktiež sa
mi veľmi ľúbia suché tréningy, ktoré nie sú vždy úplná sranda, ale účel plnia, sám to na sebe cítim, že po pár
týždňoch mám väčšiu silu, lepšiu kondíciu. Kto je môj hokejový vzor? Môj hokejový vzor je McDavid kvôli jeho
veľmi rýchlom korčuľovaní, videní hry a streľbe. 

Čo Ti pomáha byť motivovaný v ťažkých dňoch? To čo mi pomáha byť namotivovaný, je to že viem, že každý
tréning sa počíta, takže keď mám aj zlý deň, tak sa ho snažím neflákať, aby mi ostatní „neutiekli,“ aj keď je
pravda, že nie každý deň je dokonalý a všetko sa podarí. Mne v namotivovaní tiež pomáha to, že to mám v hlave
nastavené tak, že sa nikdy nevzdám.

Aký máme predzápasový rituál? Máme dobrú spoločnú rozcvičku a zahráme si samozrejme „brazilku,“ neskôr si
zakričíme a ideme do kabíny. 

 Čo chcem odkázať mladším kategóriám HC Lamač? Chcem im odkázať iba toľko, že je strašne dôležité
pracovať na tréningoch na sebe, pretože, ako sa hovorí: „bez práce nie sú koláče,“ a každý úspech príde iba po
obrovskom úsilí. Vážte si, že vám tréneri dávajú priestor, rodičia dávajú priestor, nikdy sa nevzdávajte, dodržujte
poriadok a hlavne sa tešte, že máte kde hrať.

DORAST



NÁVŠTEVA ZO SZĽH

 HISTORICKY PRVÉ MAJSTROVSTVÁ SVETA ŽIEN V PARAHOKEJI

Čo je PARAHOKEJ?
Parahokej (v minulosti: Ice sledge hockey – po slovensky hokej na sánkach) je obdoba ľadového hokeja pre
telesne postihnutých. Hrá sa na ľadovej ploche podľa pravidiel takmer rovnakých, ako má ľadový hokej. Hráči
sedia na špeciálnych ‘saniach’, na ktorých sú upevnené dva korčuliarske nože. Hrajú a pohybujú sa pomocou
krátkych hokejok s hrotmi na konci.

Dolný Kubín sa zapísal do športovej histórie. Od 26. do 31. augusta 2025 sa
na zimnom štadióne uskutočnili prvé majstrovstvá sveta žien v parahokeji,
na ktorých sa predstavili tímy zo siedmich krajín sveta – USA, Kanada,
Veľká Británia, Austrália, Nórsko, Švédsko a Výber sveta, v ktorom pôsobia
aj slovenské reprezentantky. 

Obrankyňa Ema Mária Šimáková a útočníčka Michaela Hozáková. Spolu s
nimi sú v tíme hráčky z Lotyšska, Švédska, Francúzska, Nemecka, Fínska,
Japonska a Kórejskej republiky.

Podujatie pod záštitou Svetovej para hokejovej federácie prineslo nielen
špičkový šport, ale aj silné príbehy odvahy, vytrvalosti a tímového ducha.
Dolný Kubín sa stal miestom, kde sa stretla  športová vášeň so skutočnými
hodnotami inklúzie a rovnosti.

Parahokej je veľmi dynamický, tvrdý a príťažlivý šport, ktorý má aj divácky potenciál. Na Paralympiáde vo
Vancouveri diváci viackrát vypredali halu. V Turíne 2006 pre veľký divácky záujem organizátori na námestí
nainštalovali veľkoplošnú obrazovku.
Slovenský parahokejový tím má za sebou krátku históriu. Na posledných MS B vo Švédsku v roku 2015 skončil
tretí. Do prípravy sa zatiaľ zapojilo viac ako 60 hráčov. Približne 16 z nich pokračuje v príprave.
V Čechách hrá ligu 10 tímov. Česká liga je pravdepodobne najkvalitnejšia európska národná súťaž. V sezóne
2015/2016 zažil premiéru v ČSHL aj čisto slovenský tím Bencont Dolný Kubín.

Regionálny inštruktor SZĽH M.Štastný má na starosti odbornú podporu klubov vo
svojom regióne. Konzultuje s trénermi plánovanie tréningov, ich obsah, metodiku a
výchovné princípy. Sleduje prácu trénerov na ľade a poskytuje im spätnú väzbu, ako
tomu bolo aj tentokrát.
Po kontrole tréningového procesu starších žiakov sa regionálny inštruktor zúčastnil aj
tréningu trénera S. Šenšela, ktorý podrobne analyzoval a následne s trénerom
konzultoval priebeh i obsah tréningovej jednotky. Súčasťou jeho návštevy bola aj
prehliadka hráčov ročníka 2011, a to v súvislosti s prípravou a výberom kandidátov do
regionálneho výberu SR 15.

Na turnaji Hokejová galaxiá v Námestove triumfoval tím LUNY, ktorý sa stal
celkovým víťazom podujatia. Simona Sváčová bola vyhlásená za najlepšiu hráčku
tímu (MVP).

Z klubu HC Lamač sa turnaja zúčastnili hráčky Klára Polakovičová, Nela
Treichelová, Nela Janošová a Simona Sváčová, ktoré sú na fotografii zachytené v
tomto poradí zľava doprava. Ďakujeme dievčatám za vzornú reprezentáciu klubu a
prajeme veľa športových úspechov.

HOKEJOVÁ GALAXIA 

Výbornou správou bola takisto dohoda s STVR. Na stanici :ŠPORT bolo prvýkrát v histórii Slovenska odvysielaný
ženský parahokej a to konkrétne nedeľné finále, ktoré sa z tohto dôvodu posunulo na 19:00, zápas o tretie
miesto sa odohal o 15:30. Všetky stretnutia boli  dostupné prostredníctvom priamych prenosoch na YouTube
kanáli IPC.



NOVÉ  TRÉNINGOVÉ  DRESY

Dorastenci HC Lamač sa predstavili v nových tréningových dresoch.
Dominantné farby sú svetlomodrá a sivá, ktoré symbolizujú energiu,
moderný štýl a tímového ducha. Brankári dostali dresy v čiernej farbe,
čím sa odlíšia a zároveň podčiarknu svoj špecifický post v tíme.
Nové dresy prinesú nielen svieži vzhľad, ale aj praktickosť a pohodlie pri
tréningovom procese.

PREDSTAVUJEME NOVÉHO TRÉNERA :  GEORGIY CHERNYSHOV

Do klubu prinášame skúseného odborníka na korčuľovanie a
techniku  na ľade. V minulosti aktívny športovec, v súčastnosti
tréner, ktorý prináša bohaté skúsenosti z pôsobenia na Slovensku,
Ukrajine aj v USA a jeho práca je zárukou profesionálneho prístupu k
rozvoju našich hráčov.
Georgiy je absolventom Drahomanov National Pedagogical
University, odbor telesná výchova a šport. Momentálne učí telesnú
výchovu na základnej škole v Bratislave a pokračuje v štúdiu
magisterského stupňa na UMB v Banskej Bystrici. Vo voľnom čase sa
venuje individuálnym tréningom zameraným na korčuľovanie a
techniku pohybu na ľade.

Spolupráca s trénerom, ktorý pochádza z prostredia krasokorčuľovania, prináša viacero benefitov – precízne
zvládnutie rovnováhy, správne držanie tela, prácu nôh, dynamiku odrazu a ladnosť pohybu, ktoré sú
nevyhnutné aj pre úspešného hokejistu. Vďaka tomu sa naši hráči môžu zlepšovať nielen v rýchlosti a stabilite,
ale aj v celkovej pohybovej kultúre.
Veríme, že Georgiy svojím odborným prístupom a energiou pomôže našim hráčom posunúť sa opäť o krok
vpred. Vitaj v tíme, Georgiy!

„Po príchode kondičného trénera ide o ďalší významný krok v
rozvoji našich hráčov a celkového tréningového procesu v klube.
Som veľmi rád, že sa nám podarilo rozšíriť náš realizačný tím o
špecialistu, ktorý prináša do hokejového prostredia nové
pohľady a metodiku z oblasti krasokorčuľovania. Práve technika
korčuľovania je základom moderného hokeja a mať v tíme
človeka s takýmito skúsenosťami je pre nás veľkou výhodou,“
uviedol šéftréner klubu T.Segíň

TURNAJE NAŠICH NAJMENŠÍCH HPP
V sobotu 18.10. sme sa zúčastnili turnaja v Bratislave v Avione, kde sa pravidelne stretáva bratislavská hokejová
mládež. Prihlásili sme dve kategórie - prvákov a tretiakov. Pozitívum je, že obe kategórie priniesli domov do
Lamača medaily, totožne bronzového lesku. “Oveľa väčšiu radosť máme z predvedenej hry našej základne, s
prísľubom do budúcna, že u dráčikov v Lamači je vynikajúci kolektív, ktorý si pomáha, dopraje si a bojuje spolu
na ľade aj mimo. Výsledok nás motivuje do ďalšej tvrdej a dôslednej práce, zlepšovať sa, učiť sa nové veci, čo
prináša väčšiu radosť z hokeja a taktiež nás učí , že poctivosť sa vypláca, to čo hokeju dáme, to nám aj patrične
vráti, čo platí aj v živote”. povedal po turnaji tréner HPP Matej Záhradník



PRIPRAVUJEME

V decembri tohto roku bude maďarské mesto Győr hostiť 18. ročník Santa
Claus Cupu, jedného z najväčších a najprestížnejších európskych turnajov v
mládežníckom hokeji na malom ľade.
Na tomto slávnostnom medzinárodnom podujatí sa zúčastní celkovo 82 tímov
z 12 krajín, ktoré naplnia győrský zimný štadión sviatočnou atmosférou,
mladistvou energiou a športovým duchom.
Santa Claus Cup nie je pozoruhodný len svojím rozsahom, ale aj radostnou
atmosférou – je to skutočná hokejová oslava, kde sa mladí hráči z celej Európy
stretávajú, aby súťažili a vytvárali si celoživotné spomienky.

SANTA CLAUS  OPAŤ S NAŠOU ÚČASŤOU

„Teším sa, že sa nám podarilo zorganizovať ďalší priateľský zápas – tentoraz proti
kanadskému stredoškolskému tímu z Montrealu, College Notre-Dame. Bude to vôbec
po prvýkrát v histórii Lamača, čo na našom ľade privítame mužstvo z Kanady.
Dlhodobá práca na rozvíjaní zahraničných kontaktov prináša ovocie. V minulosti sme
mali možnosť hostiť tímy z Nemecka či Francúzska, a teraz prichádzajú hokejisti z
kolísky svetového hokeja – z Kanady. Je to pre nás veľká vec. Som veľmi rád, že práve
my, HC Lamač, a naši hráči – ktorí si to zaslúžia za svoju lojalitu, prístup a
reprezentáciu klubu – dostanú túto jedinečnú príležitosť.“ hovorí šéftréner klubu
Tomáš Segíň.

MEDZINÁRODNÁ KONFRONTÁCIA

V sobotu, 25. októbra, naši Draci z kategórie HP4 odohrali
prvý zväzový turnaj v neďalekých Malackách.
Naši bojovníci si zmerali sily s domácim výberom, tímom
HK Skalica a Zlatými Moravcami. Hrací formát bol 2 × 15
minút, čo prinieslo dostatok priestoru pre napínavé
súboje aj pekné hokejové momenty. Turnaj bol výborne
zorganizovaný a priniesol skvelú atmosféru, množstvo
gólov a veľa radosti z hokeja!
 

 HOKEJOVÁ PRÍPRAVKA 4HP 

Zároveň nám turnaj ukázal, na čom môžeme ďalej pracovať a v čom sa chceme zlepšovať. Ďakujeme všetkým
hráčom, trénerom a rodičom za podporu a energiu, ktorú do tohto dňa vložili. Už teraz sa tešíme na ďalšie
spoločné turnaje a hokejové zážitky!  Najbližšie turnaje pre HP4 sú 2.11 vonku Topoľčany, 15.11 doma u nás v ICE
ARÉNE, 22.11 vonku Senica.

HC LAMAČ PODPORUJE MOVEMBER!

Klub HC Lamač sa v novembri pripája k celosvetovej kampani
Movember, ktorá upozorňuje na dôležitosť mužského zdravia –
fyzického aj duševného. Vyzývame otcov našich hráčov, hráčov
dorastu a trénerov, aby sa pridali k tejto výzve, nechali si narásť fúzy a
tým podporili povedomie o prevencii rakoviny prostaty, semenníkov
a starostlivosti o duševné zdravie.
 

Pridajte sa k nám, ukážte svoj Movember fúz a podporte dobrú vec! Spolu môžeme motivovať ostatných
mužov, aby nezabúdali – zdravie je tímová hra.

Zápas bude mať aj špeciálnu príchuť – rozhodovať ho bude profesionálny rozhodca Peter Jedlička, ktorý prijal
pozvanie klubu. Peter pôsobí ako rozhodca v nadnárodnej súťaži ICE Hockey League (bývalá EBEL) a v Slovenskej
Extralige.  Zaujímavosťou je, že jeho brat Maroš Jedlička aktuálne pôsobí v AHL (American Hockey League), ktorá
je predstupeň NHL.
Zápas sa odohrá 7. novembra 2025 o 16:00 na Zimnom štadióne v Lamači.
Príďte povzbudiť našich hráčov a zažiť kúsok kanadského hokeja priamo v Lamači!

Čaká nás bezpochyby najzaujímavejší súper, akého sme doteraz mali, a verím, že to
bude veľký zážitok pre všetkých našich hráčov aj fanúšikov,“ dodal Segíň.



Email: info@hlamac.sk                             

TURNAJ 5 KRAJÍN U20

Hľadáme školy, ktoré držia spolu. Zimné olympijské
hry v Miláne a Cortine 2026 sa blížia a my hľadáme
školy, ktoré držia spolu a majú odvahu zabojovať o
víťazstvo. Zapojte svoju školu do štyroch olympijských
výziev, ktoré spájajú pohyb, tvorivosť a hodnoty fair
play. 

Každý zapojený žiak a každá splnená výzva prinesie škole cenné body. Zvládnete to len ako tím. Podarí sa práve
vám dostať až na vrchol a vybojovať si skvelé ceny? Prvé dve z celkovo štyroch výziev, ktoré prepájajú pohyb,
tvorivosť a hodnoty fair play, už žiaci a žiačky škôl i verejnosť môžu plniť. Viac na www.olympic.sk

 „OLY VOLÁ ŠKOLY” 

RYBNÍKOVÝ HOKEJ

Ako už názov napovedá, je to hra, ktorá sa odohráva zväčša na prírodných
klziskách, alebo aj na umelých, či pod holou oblohou. Vyskúšal si ho na
Slovensku snáď každý malý chlapec a mnohí sa mu venujú na amatérskej
úrovni i v dospelosti.
Rybníkový hokej je staronová forma ľadového hokeja. Hra je však o dosť
jednoduchšia a je vymyslená priamo pre prírodné zamrznuté plochy alebo
štadióny. Hracia plocha je rozlohou asi 50 až 80 % z veľkosti štandardnej
plochy pre ľadový hokej. Nemá mantinely ani plexisklá. 
Za bránkou nie sú žiadne ochranné bariéry a vrch bránky je veľmi nízko. Hra
často nemá priamo brankára, chytá hocikto z tímu. Rybníkový hokej kladie
väčší dôraz na korčuľovanie a menší na streľbu a hru telom. Zvyčajne sú tímy
zložené zo 4 hráčov. 
Majstrovstvá  2026 sa blíži. K dnešnému dňu je prihlásených 31 tímov. 

Slovenskú hokejovú reprezentáciu do 20 rokov čaká turnajová generálka pred
juniorským svetovým šampionátom v USA. V Piešťanoch ju preveria najsilnejšie
európski konkurenti vrátane Švédska, Fínska, Česka a Švajčiarska. 
Na turnaji sa predstaví viacero draftovaných hráčov a a tiež tých, ktorí majú
potenciál byť draftovaný budúci rok. Príďte podporiť zverencov trénera Petra
Frühaufa na atraktívne obsadené podujatie a vychutnajte si v akcii aktuálne
najlepších európskych juniorských hokejistov.
Zápasy:
5.11.2025 zápas Švajčiarsko – Švédsko o 13:30 hod., Fínsko – Slovensko o 17:00 hod.
6.11.2025 zápas Česko – Fínsko o 13:30 hod., Švédsko – Slovensko o 17:00 hod.
7.11.2025 zápas Švédsko – Fínsko o 13:30 hod., Švajčiarsko – Česko o 17:00 hod.
8.11.2025 zápas Fínsko – Švajčiarsko o 13:30 hod.,  Slovensko – Česko o 17:00 hod.
9.11 zápas Česko – Švédsko o 11:30 hod., Slovensko – Švajčiarsko o 15:00 hod. 

Sledujte nas

 www.hclamac.sk                           

„Október bol plný zápasov, turnajov a nových skúseností. Ďakujeme všetkým hráčom,
trénerom, rodičom a fanúšikom, ktorí svojou energiou a podporou pomáhajú tvoriť našu
hokejovú rodinu. Spoločne rastieme – na ľade aj mimo neho!“


